
Jak jsme informovali v minu-
lém čísle, redakce Prostějov-
ského Večerníku se rozhodla
věcným darem odměnit olo-
mouckého policistu za pří-
kladný čin a nebojácnost při
zásahu proti zlodějům aut. A k
této události jsme měli jedineč-
nou příležitost minulou středu,
kdy se v olomouckém Domě
armády uskutečnilo slavnostní
vyhlášení nejlepších policistů
Olomouckého kraje za rok
2009. 

Připomeňme, že k předmět-
nému zásahu došlo v pátek 18.
prosince loňského roku pod
dálničním mostem na výpa-
dovce směrem na Prostějov.
Pachatel tady vyskočil z ukra-
dené Octavie a nasedl do při-
staveného auta svého komplice.
Po policejní honičce za zlodě-
jem aut zmíněný policista ne-
váhal, naskočil do rozjetého
vozidla k oběma kumpánům a
snažil se je zadržet. Ti ho však v
plné rychlosti chtěli z

auta vystrčit a tak strážce zá-
kona sáhl po zbrani a varov-
nými výstřely se snažil donutit
pachatele zastavit. Řidič ale ne-
reagoval a policistovi šlo tak
stále více o holý život. Nakonec
padly výstřely, z nichž jeden
usmrtil řidiče - zlodějova kom-
plice, další zranily samotného
pachatele krádeže Octavie. Vo-
zidlo se pak zastavilo o dálniční
svodidla. 
Při slavnostní akci jsme se zmí-

něným policistou měli po předání
odměny možnost krátkou chvíli
hovořit. Sympatický mladý muž
zákona na celý incident nevzpo-
míná v dobrém. "Nemuselo to
dopadnout takto tragicky. Poté, co
jsem vyslal několik varovných
výstřelů, jsme se o zbraň přetaho-
vali, chvíli měli prsty na spoušti
oni, pak zase já. Pár střel z pistole
mířilo i do palubní desky auta,
další zasáhla přímo řidiče. 

(Dokončení na str. 3)
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EERROOTTIIKKAA  
na vlastní chtivé oči...K obrovskému neštěstí došlo

v sobotu ráno při požáru ro-
dinného domu v Březsku na
Konicku. Než na místo po-
žáru stačily dorazit hasičské
jednotky a lékaři záchranné
služby, plameny zachvátily
větší část přízemí nemovitosti.
Po uhašení pak v kuchyni
našli záchranáři ohořelé tělo
majitele!  
"Podle prvotního ohledání se
jednalo o tělo muže a jak se po-
zději ukázalo, byl jím osmdesá-
tiletý majitel domu. Je asi
zbytečné hovořit o tom, že už
mu nebylo možno nijak po-
moci. Tělo bylo nalezeno zcela
zuhelnatělé," informoval nás na
úvod Pavel Holík, ředitel Zá-
chranné zdravotnické služby v
Prostějově. Lékaři nařídili
zdravotní pitvu. "Ta by měla
prokázat, zda muž zemřel ná-
sledkem vdechnutí zplodin
nebo ho upálil obrovský žár.
Není také vyloučeno, že muž si
přitápěl elektrickým topidlem a
usnul, nebo ho mohl postihnout
infarkt," dodal Pavel Holík. Jak
ale vzápětí dodal, zdravotní
pitva se může změnit na soudní.
"Pokud by se objevily nějaké

podezřelé okolnosti, určitě by
bylo zapotřebí pitvy soudní.
Však si po uhašení požáru pře-
vzala případ i prostějovská kri-
minálka," uzavřel tragické
téma šéf naší záchranky. 
Zatím nám chybí oficiální sta-
novisko k celému případu jak
od hasičů, tak i policie. Něco
jsme ale před uzávěrkou přece
jen zjistili. Tělo zemřelého osm-

desátiletého muže bylo skutečně
převezeno do Ústavu soudního
lékařství v Olomouci. "Ano,
mohu to potvrdit," sdělila bez
dalších podrobností Marta Vla-
chová, tisková mluvčí kraj-
ských policistů. Už z toho je ale
patrné, že tragédie v Březsku
zůstává stále nejasná. Budeme
sledovat, co přinesou další dny
vyšetřování. -mik-

Nejasná TRAGÉDIE
V domě v Březsku uhořel muž

Sobotní večer v jeseneckém
kulturáku byl zasvěcen
erotice před očima návštěv-
níků VI. společensko-ero-
tického plesu. Program
nastartoval vcelku ‚nevin-
nou‘ přehlídku spodního
prádla a vrcholil popůl-
noční živou lesbi-show
dvou ‚hasiček‘, a jako pře-
kvapení večera si na pó-

dium vyšlápl svojí ‚měsíční
chůzí‘ před časem zemřelý,
ale nepochybně nesmrtelný

zpěvák a tanečník Michael
Jackson.
Další fotografie s reportáží

dokumentující jak to v so-
botu na eroťáku bylo, při-
neseme příští týden. -MiH- 

Půlnoční
NÁŘEZ
v Jesenci

Dům, ve kterém v sobotu ráno došlo k obrovské tragédii.
Při požáru v něm uhořel osmdesátiletý muž. 

VEČERNÍK předal odměnu
policistovi za odvahu a příkladný čin

Šéfredaktor Prostějovského VEČERNÍKU Bohumil Pácl předal odvážnému olo-
mouckému policistovi hodinky v hodnotě 10 tisíc korun jako odměnu za odvahu
při zásahu proti zlodějům aut. 

Tak to měl pan řidič pech! Poslední dozvuky tvrdé zimy, jaro za dveřmi
a on se dostal do takové situace. Bezmála šedesátiletý šofér náklaďáku
na zledovatělé silnici neudržel auto na komunikaci a prásknul s ním o
strom. Z ošklivé havárie ale naštěstí nakonec vyvázl jen s několika po-
řádnými modřinami."V úterý v 08.00 hodin jel devětapadesátiletý řidič
s nákladním vozidlem tovární značky Nissan Alteon po komunikaci z
obce Drysice směrem na obec Brodek u Prostějova. V táhlém klesání
před obcí Brodek u Prostějova po projetí levotočivé zatáčky dostal s vo-
zidlem na zledovatělé komunikaci smyk, vyjel s vozidlem vpravo mimo
silnici, kde narazil do stromu. Došlo k lehkému zranění řidiče s dosud
nezjištěnou dobou léčení, k hmotné škodě na vozidle a na stromu u ko-
munikace. Technická závada na vozidle byla vyloučena, příčina nehody
je dále v šetření Skupiny dopravních nehod Policie ČR v Prostějově,"
sdělila nám Eva Čeplová, tisková mluvčí prostějovské policie. 
Jak dodala, lehce zraněný řidič byl na místě podroben dechové zkoušce
na alkohol s negativním výsledkem. Takže zřejmě mu to jen "uklouzlo".
Náklaďák je ovšem zralý na odpis. Ještě štěstí, že řidiči se skoro nic ne-
stalo.  -mik

PRÁSK! Náklaďák zastavil až strom

Ze zdemolované kabiny nákladního vozu vystoupil řidič jen lehce zra-
něn. Měl obrovské štěstí.

V pondělí ráno se na obloze nad
Prostějovem objevil zvláštní
úkaz. Na bezoblačném nebi po
dlouhé minuty zůstaly viditelné
kondenzační čáry po přeletu
dopravních letadel, které se po-
stupně rozšiřovaly do umělého
pruhového mraku (viz snímek). 
Důvodem tohoto jevu je promí-
chávání chladného vzduchu o vy-
soké relativní vlhkosti s horkými
produkty spalování leteckého
benzinu. Vznikají drobné vodní
kapky, které rychle mrznou na le-
dové krystalky.
Zatímco klasické čáry za letadly,
které po přeletu rychle mizí, se
v angličtině nazývají contrails, na
internetu kolují legendy o takzva-
ných chemtrails. Podle této spik-
lenecké teorie tajné letouny
rozprašují jedovaté látky a právě
nemizející čáry na nebi toho mají
být důkazem. Údajně se rozpra-
šováním jedů tajně bojuje proti
globálnímu oteplování a nic netu-
šícím lidem to způsobuje řadu
zdravotních obtíží.
Tak jestli vás minulý týden bolela
hlava, pociťovali jste chronickou
únavu, ospalost a otupělost, trpěli
jste ztrátou krátkodobé paměti,
sveďte to na chemtrails, třeba
vám šéf v práci nebo učitel ve
škole uvěří... -bp-

Čáry máry nad městem!
Bylo vám blbě? Sveďte to na letadla 

V DNEŠNÍM ČÍSLE PŘÍLOHA


